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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 
 

ATA 

Data: 09/09/2024 

Horário: 15 horas 

Local: Secretaria Municipal de Educação – Rua Eduardo 

Roberto Daher, nº 47, Centro - Juquitiba, SP 

 

(X) Reunião do CME                                    

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Educação 
 

Assuntos da Pauta:  
 

1. Abertura da Reunião – Presidente 

2. Leitura da Ata da Reunião anterior 

3. Leitura do Parecer nº 0153/2024 

4. Pedido de exoneração de Diretor de Escola 

5. Calendário Escolar 2025 

6. Visita do Tribunal de Contas 

7. Informações da Rede: 

- Quantidade de alunos na Rede; 

- Projeto MPT na Escola - Como instrumento de Combate ao Trabalho Infantil. Premiação 

aos alunos da Rede Municipal de Ensino de Juquitiba; 

8. Pauta livre: Resultado do IDEB do município, Visita ao Prédio do Centro de Educação 

Infantil Mata Atlântica e Projeto Buzum! 

9. Encerramento da Reunião – Presidente 

 

A reunião iniciou com os cumprimentos a todos pela presidente, chamada nominal e leitura da ata 

da reunião anterior que foi assinada. Após, seguiu-se a pauta do dia: – Parecer nº 0153/2024 – 

consulta sobre homologação e contratação de pessoal em período eleitoral. Foi explicado que no 

período eleitoral não pode ser homologado o concurso público que está em aberto, devendo aguardar 

até o término do período para a homologação e o início do chamamento dos aprovados. – Pedido de 

exoneração de Diretor de Escola – O diretor da Escola Municipal Raízes do Pau-Brasil pediu 

exoneração no dia 09/09/2024, por ter sido chamado em concurso público em outro município e foi 

esclarecido aos conselheiros que nessa situação, pode ser nomeado outro diretor, que seja um 

professor concursado na Rede Municipal de Ensino e na portaria já vem descrito como provisória 

até que chame o candidato aprovado por concurso público. A Rede está com defasagem de professor 

e funcionários e aguardando o término do processo do concurso vigente para poder continuar com 

as devidas providências quanto à necessidade de profissionais. – Calendário Escolar 2025 – está 

sendo feito o calendário escolar para o ano letivo de 2025, assim que estiver pronto, será apresentado 

para os conselheiros para apreciação e aprovação. – Visita do Tribunal de Contas – no dia 

28/08/2024, houve diligência do Tribunal de Contas com foco no contrato com a Empresa Faz 

Educação, foram solicitados vários documentos e pedido para acompanhar a plataforma, ao final o 

responsável informou que estava tudo de acordo com o contrato e com o funcionamento da 

plataforma, emitindo o parecer favorável. – Informações da Rede: - Quantidade de alunos na Rede: 

2.343 alunos matriculados na Rede Municipal e 213 alunos matriculados nas Instituições 

Conveniadas, totalizando 2.556 alunos matriculados. – Projeto MPT na Escola - Como instrumento 

de Combate ao Trabalho Infantil. Solenidade de entrega dos prêmios aconteceu no dia 16/08/2024.  
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Os alunos foram premiados: Categoria Poesia – 2º lugar a aluna Eduarda Araújo, da E.M. Altamiro 

Pinto de Moraes, recebendo como premiação um Kindle (leito de livro digital); Categoria Conto – 

1º lugar o aluno Enzo Uilian, da E.M. Raízes do Pau-Brasil, recebendo como premiação um Tablet; 

Categoria Desenho – 1º lugar o aluno Miguel Elias, da E.M. Fonte das Águas Claras, recebendo 

como premiação um Tablet. Os professores dos alunos que ficaram em 1º lugar, também receberam 

um Tablet, por terem feito o trabalho com os alunos e incentivado a participação de todos. Após a 

premiação foi proporcionado um momento diferenciado e de descontração para os participantes que 

foram em uma lanchonete conhecida, na volta do evento. – Pauta livre: Resultado do IDEB do 

município – a nota do IDEB 2023 da Rede Municipal de Ensino de Juquitiba foi de 6,4. Foi uma 

nota boa, mas ainda devemos continuar com o foco na aprendizagem dos alunos. - Visita ao Prédio 

do Centro de Educação Infantil Mata Atlântica – na reunião do mês anterior, foi comentado entre os 

membros do Conselho a possibilidade em visitar a obra do Centro, sendo assim, nessa reunião foi 

possível a visita, o que agradou a todos, os espaços são bem amplos, cada sala de aula tem espaço 

com solário para os alunos desenvolverem atividades, pátio coberto grande, espaço de área verde e 

para parquinho. A obra está na fase de pintura das paredes e tetos. Os conselheiros saíram muito 

satisfeitos com o que foi observado na obra e com os espaços amplos para o atendimento adequado 

aos alunos. – O Projeto Buzum! iniciou na data de hoje com as apresentações da peça de teatro, no 

salão do Centro Social Urbano. Nada mais havendo a tratar na reunião foram feitas as considerações 

finais pela presidente e encerrada a presente ata que segue com a assinatura de todos que acharem 

de acordo. Juquitiba, 09 de setembro de 2024. 

 

Membros presentes, em 09/09/2024. 

 

Juquitiba, 09 de setembro de 2024. 

 

* Aprovada pelos conselheiros. Ata original com assinatura encontra-se arquivada na Pasta do CME, 

na Secretaria Municipal de Educação e Cultura. 

 


